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El Patronato Deportivo Municipal de Benalm ádena realiza una encuesta cada dos años a la 
población para conocer de cerca los hábitos y necesidades deportivas, con el fin de que estas 
opiniones sean tenidas en cuenta a la hora de planificar políticas deportivas municipales. En 
esta ocasión la encuesta la ha realizado la Empresa NEOSPORT COSTA DEL SOL XXI, llevándose 
a cabo durante los m eses de feb rero  a  abril del 2 0 0 8 .

Para que esta encuesta pueda ser lo más fiable posible se ha procedido según los siguientes 

criterios:

l 2.-  Encuestar en los n ú cleo s d e  p ob lación  de Benalm ádena proporcionalm ente a los 
habitantes que tienen, según los últimos datos oficiales del censo  de población a febrero

2 0 0 8 . __________________ _

NÚCLEO DE POBLACION
Benalmádena Pueblo

Benalmádena Costa
TOTAL

ENCUESTAS REALIZADAS

* De las 6 2 0  encuestas se han desechado 14 por estar mal contestadas, habiéndose tabulado 

solam ente 6 0 6  encuestas.

1-.- Encuestar tanto a hom bres com o a m ujeres en función del peso proporcional que tienen, 
de m anera que se han entrevistado a 3 0 5  hom bres (50 ,33% ) y 301 m ujeres (49 ,67% ). (4 

encuestas se consideran nulas).

3 2.-  Sólo se  entrevistaron a p erso n as m ayores de 16 añ o s, siguiendo los criterios de las 

encuestas a nivel Nacional y Regional.

4 2.-  Las encuestas se han realizado a p erson as em padronadas o residentes en el municipio.

5 2.-  También se  ha dividido la encuesta  en función de distintos gru p os de ed ad es  para 
asegurarnos que las opiniones son plurales y son tenidas en cuenta todas las necesidades. 

La distribución de las edades ha sido:

6 2.-  Lugares donde se han realizado las encuestas y los horarios han sido varios en cada 
núcleo urbano, por entender que dependiendo de la zona y de los horarios (manana o tarde) 
circula distinto tipo de personas. Las encuestas se  han realizado en las calles y plazas de 

nuestro municipio.

Los d ato s g en erales ob ten id os de d ich a en cu esta  se  m uestran a  continuación en este  

boletín.

www.puertomarinabenalmadena.com
Tel. 9 5 2  4 4  54  31

I Puerto Haga sus reservas a través de la página web para obtener interesantes
descuentos en los restaurantes de Puerto Marina
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ENCUESTA SOBRE LOS HÁBITOS DEPORT OE i
ABRIAS

¿HA PRACTICADO USTED DEPORTE O EJERCICIO FÍSICO EN LOS ÚLTIMOS 
12 MESES?

m si
□  NO

AÑO 2005 AÑO 2008

SÍ 75,25% 65,84%

NO 24,75% 34,16%

¿PRACTICA USTED ACTUALMENTE DEPORTE O EJERCICIO FÍSICO?

H SI 
□  NO

DATOS GENERALES
AÑO 2005 AÑO 2008

SÍ 61,19% 64,69%

NO 38,81% 35,31%

HOMBRES
AÑO 2005 AÑO 2008

SÍ 67,23% 67,54%

NO 32,77% 32,46%

PODRÍA
féPORTi

ATOS genera
orcuidar mi saluc 
^divertirme y p¿ 
virpncontrarme o 
-m mejorar mi físi< 
jotras razones 

r evadirme

mRTICIi 
i OR EL f

AÑO 2005 AÑO 2008

SÍ 55,81% 63,91%

NO 44,19% 36,09%

¿CON QUE FRECUENCIA PRACTICA USTED DEPORTE O EJERCICIO 
FÍSICO7

DATOS GENERALES 1 HOMBRES MUJERES
2005 2008 2005 2005 2008 |

Más de 3 veces por semana 38,85% 34,60% 39,13% 36,63% 38,56% 32,47%

3 veces por semana 31,21% 34,85% 31,68% 34,65% 30,72% 35,05%
2 veces por semana 21,02% 24,24% 17,39% 22,28% 24,84% 26,29%
1 vez por semana 7,96% 6,06% 10,56% 5,94% 5,23% 6,19%
Menos de 1 vez por semana 0,96% 0,25% 1,24% 0,50% 0,65% 0 ,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

¿QUÉ DEPORTE O EJERCICIO FÍSICO PRACTICA?
DATOS GENERALES

o%
ANDAR 

NATACIÓN 
FITNES 

MANT. FÍSICO 
BICICLETA 

FÚTBOL 
PADEL 

ATLE/CORRER 
TENIS 

BALONCESTO

HOMBRES
FUTBOL

FITNES

ATLETISMO/CORRER

ANDAR

BICICLETA

MANTENIM. FISICO

NATACIÓN

200 sW ^ f|  MUIERES 2005
1 7 , 9 4 %
14,80%

13,45%

13,00%

10,16%

3,14%

7,17%

18,36%
16,39%

6,89%
34,43%

15,41%

9,84%

23,28%

ANDAR 2 8 ,8 0 %  4 0 ,7 3 %

FITNES
MANTENIM. FÍSICO

NATACIÓN

PADEL

BICICLETA
ATLETISMO/CORRER

1 3 ,0 0 %
10,00%
6,00%
6,00%
5,5 0%
5,00%

12,91

18,21%

23,18%

4,97%

11,59%

1̂ 64%

¿QUÉ INSTALACIONES DEPORTIVAS UTILIZA?
DATOS GENERALES

o%
2005
10% 20%

En Lugares Públicos 
(campo, calle, parque, playa, etc.)

Instalaciones Deportivas 
Municipales de Benalmádena

Instalaciones Privadas 
de Benalmádena

Instalaciones Deportivas 
fuera deBenalmádena

En Casa

30%

> i *  T
i

H¡i 9,77%
9,29%

9,72%

P i n 3,62M a l  5,38

1 10,73%

40%  50%
40,86%

35,85%

38,71%

Al

Sí
NO
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riMns MORÍAI DECIRME EL MOTIVO PRINCIPAL POR EL QUE PROCTIVO 
APORTE O EJERCICIO FÍSICO?

1 S I
□  NO

UTOS GENERALES 2005 2008
íimidar mi salud 46 ,14% 52,39%

kdivertirme v pasarlo bien 35,45% 38,06%

'irencontrarme con amigos 12,84% 33,61%
ímeíorar mi físico 23,96% 18,78%

nr otras razones 3,96% 15,32%

W evadirme 11,29% 9,72%

r 100,00% 100,00%

HOMBRES 2005  1
Por cuidar mi salud 45 ,38% 49,18%
Por divertirme y pasarlo bien 47 ,06% 37,70%

Por encontrarme con amigos 20,59% 35,08%
Por mejorar mi físico 24,79% 17,70%

Por otras razones 3,78% 15,08%

Por evadirme 11,34% 7,87%
100,00% 100,00%

MUJERES 2005 2 008  |
Por cuidar mi salud 46 ,44% 55,63%
Por divertirme y pasarlo bien 25,09% 38,41%
Por encontrarme con amigos 5,99% 32,12%
Por mejorar mi físico 23,22% 19,87%

Por otras razones 4,12% 15,56%
Por evadirme 11, 24 11,59%

100,00% 100,00%

DEL AÑO EN ALGUNA ACTIVIDAD ORGANIZADA

HOMBRES
AÑO 2005 AÑO 2008

sí 36,75% 28,97%

NO 63,25% 71,03%

MUJERES
AÑO 2005 AÑO 2008

SÍ 12,08% 25,74%

NO 87,92% 74,26%

AÑO 2008

PARTICIPA A LO LARGO 
lOff EL POM7

■  SÍ 

□  NO

DATOS GENERALES

75,00%

AÑO 2005

25,00%

£005 2008

:8 ,8 0 % 40,73%

3 ,0 0 %
0 ,0 0 %

12,91

18,21%

6 ,0 0 % 23,18%

6 ,0 0 % ^ 97%

5 ,5 0%
5 ,00%

11,59%

1 ¿ 4 %

E S I  
□  NO

DATOS GENERALES
AÑO 2005 AÑO 2008

Sí 86,90% 91,20%

NO 13,10% 8,80%

■  SI 
□  NO

HOMBRES
AÑO 2005 AÑO 2008

SÍ 89,50% 91,45%

NO 10,50% 8,55%

CONOCE EL PDM DE BENALMÁDENA ?

QUÉ INSTALACIONES DEPORTIVAS DESEARÍAS 
AYTO. DE BENALMÁDENA?

AÑO 2008

15,47% 9,06%

□  SÍ 

■  NO

MUJERES
ANO 2005

84,53% 90,94%

QUE CONSTRUYERA

DATOS GENERALES 2005

P,SCINA CUBIERTA 
R0CÓDROMO 
VELÓDROMO 

CAMPOS FÚTBOL 
PISTA ATLETISMO 
PISTAS PADEL 

fóTA P0L1DEPORT1VA 
^ASIO + GRANDE
N ilón cubierto

15% 20%  25%  30%  35%  4 0%  4 5%  50%  55%

4,85%
.77%
,23%■  3

■  2,70% 
H 2.43%

2,16%
■ 2,16%
11,89%

mm

DATOS GENERALES 2008
5%  10% 15%  20%  2 5%  3 0%  35%

PISCINA CUBIERTA 
PISTA POL1DEPORT1VA 
PABELLÓN CUBIERTO 
GIMNASIO + GRANDE 

PISTAS PADEL 
CAMPOS FÚTBOL 

VELÓDROMO 
SPA BALNEARIO 

PISTA PATINAJE 
PISTA ATLETISMO

4 5%  50%  55%

| 6,10%
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¿CÓMO CONSIDERA LA LABOR DEL PDM? IIVGAZlf
DATOS GENERALES

2005 2008
M uy buena 1 7 ,2 8 % 1 5 ,2 7 %
Buena 5 4 ,6 1 % 7 2 ,5 5 %
Regular 2 0 ,9 7 % 1 0 ,3 6 %
M ala 4 ,8 4 % 1 ,0 9 %
M uy m ala 2 ,3 0 % 0 ,7 3 %

100,00% 100,00%

¿POR OUE MOTIVO NO 
FÍSICO?

PRACTICA USTED DEPORTE/EJERCICIO

DATOS GENERALES 2005 2008
No tengo tiempo 45,54% 41,43%
Otros motivos 14,36% 22,31%
No me gusta 16,34% 15,54%
Por la salud 19,80% 14,34%
Por mi edad 3,96% 6,37%

100,00% 100,00%

HOMBRES 2005 |
No tengo tiempo 35,37% 45,37%
Otros motivos 14,63% 19,44%
Por la salud 20,73% 16,67%
No me gusta 23,17% 12,96%
Por mi edad 6,10% 5,56%

100,00% 100,00%

MUJERES 2005 H
No tengo tiempo 52,50% 38,46%
Otros motivos 14,17% 24,48%
No me gusta 11,67% 17,48%
Por la salud 19,17% 12,59%
Por mi edad 2,50% 6,99%

100,00% 100,00%

EVALÚE CADA UNA DE LAS SIGUIENTES ÁREAS MUNICIPALES

DATOS GENERALES 2005

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6%

DATOS GENERALES 2008

Deportes (Patronato Deportivo) 
Parques y jardines 
Servidos Sodales 

Cultura
Limpieza y Servidos Operativos 

Juventud 
Policía 
Playas 

Urbanismo

Deportes (Patronato Deportivo) 
Polida 

Parques y Jardines 
Cultura

Limpieza y Servidos Operativos 
Servidos Sodales 

Juventud 
Playas 

Urbanismo

m m m  m m m m m m w m m m
R E F E R ID O S  A  LA1 PO BLA CIÓ N  D E  B EN A L M Á D EN A  M A YO R  D E  1G A Ñ O S
El 6 4 ,6 9 %  de la población h ace deporte actualm ente.

El e jercicio físico m ás practicado de Benalmádena sigue siendo el ANDAR, con el 3 7 ,6 2 %  de la población que realiza 
alguna actividad física.

La piscina cubierta sigue siendo la instalación m ás dem andada.

El 9 1 ,20%  de los ciudadanos co n oce al Patronato Deportivo Municipal.

El 8 7 ,8 2 %  considera que la labor del P.D.M. es  buena o muy buena.

La dem anda de Pabellón y Pistas Polideportivas ha crecido considerablem ente en estos últimos años.

La práctica deportiva de la mujer ha crecido m ás de 7  puntos, con respecto a la última encuesta, siendo actualmente 
la práctica habitual del 63 ,16% .

Los lugares públicos (parques, paseos marítimos, etc.) son los sitios preferidos p ara la p ráctica  deportiva por los
ciudadanos, seguido de las instalaciones municipales.

El “No ten er tiem po” sigue siendo (un año más) la cau sa  m ás im portante para no h acer d eporte.

El Patronato Deportivo sigue siendo (un año más) el servicio municipal m ás valorado p or los ciudadanos.

El Patronato Deportivo Municipal de Benalmádena agradece a la población su colaboración en la recogida 
de datos de esta encuesta. Los datos que aquí se exponen nos hacen crecer y mejorar continuamente.

MUCHAS GRACIAS POR LA COLABORACIÓN

www.puertomarinabenalmadena.com
Tel. 9 5 2  4 4  5 4  31

P u e rto  sus reservas a través de la página web para obtener interesantes
descuentos en los restaurantes de Puerto Marina
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